

## AGM report 2025

感谢主，去年经历神的恩典和奇妙的工作。去年共有 12 位弟兄姐妹信主，有陈金来、邱细琴、张金文、阿仁、Theresa 亲人、Andrew Lee, Alan, Rachel, 阿豪, Cherry 和邱姐妹的儿子女儿。特别是丰盛生命课程训练弟兄姐妹传福音后，大家受激励更有热心，Evelyn 专门回马来西亚传福音。邱姐妹信主后生命成长很快，带领多位新朋友来教会并信主。

去年底开始探索基督教信仰课程，帮助福音朋友和初信主的弟兄姐妹认识福音、坚固信心。遗憾的是初信的一些弟兄姐妹没有能来参加，有一些没有继续来崇拜、也面临特殊困难，需要更多的关怀和跟进。今年五月会开始新一期丰盛生命课程，希望这些初信的弟兄姐妹能够受到系统的栽培。

国语信徒的一个普遍问题是灵命成长慢，有些对福音也不清楚，周日崇拜不稳定。所以一方面加强讲道，让会众更认识福音真理。另一方面从去年 1 月开始使用每日活水灵修材料，帮助信徒稳定地读圣经吃灵粮，有三十多位弟兄姐妹参与。也定期举行灵修问答分享会，帮助弟兄姐妹认识和改善灵修。

感谢主，去年底系统的门徒训练课程基督生平结束，有八位弟兄姐妹完成。此课程既注重圣经、神学、属灵操练、事奉技能的教导和操练，也注重生命的更新。一些弟兄姐妹在课程中遇见神、经历神的挑战而生命改变。弟兄姐妹也受装备成为未来的领袖，一些已经开始负责带领事工。

鼓励更多弟兄姐妹参加小组，去年现任和未来的组长接受了系统培训，希望改进小组果效，在学习圣经、应用到生命的改变和彼此关系、关怀方面成长。

感谢主应允我们的祷告，带领更多的年青人来到教会。去年更多一些关心年青人、年轻家庭、在疾病、危机和特殊困难中的弟兄姐妹，也定期举行郊游加强会众间的联系和关系。

感谢 Phill 牧师、教会领袖和弟兄姐妹对我和我家庭的关心支持。